

## PRAVIDLÁ HRY č. 2019/432

### Legacy Of The Wild

Hra Legacy Of The Wild je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne so štyrmi symbolmi na valci, ktorej cieľom je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ROZTOČIŤ** v okamihu ich zastavenia. Hra obsahuje pevne daných 40 výherných línií.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **VÝHERNÉ LÍNIE**, **STÁVKA NA LÍNIU**, **CELKOVÁ STÁVKA**, **VÝHRA** a tlačidlá **INFORMÁCIE**, - a + (voľba stávky na líniu / celkovej stávky), **AUTOMATICKÉ HRANIE**, **REŽIM TURBO**, **ROZTOČIŤ**.

Prístup k výhernej tabuľke je možný cez ikonu nastavenia a záložka Tabuľka výplat alebo cez tlačidlo **INFORMÁCIE**.

#### Automatická hra

Hra umožňuje spustiť aj Automatické hranie (s možnosťou navolenia počtu točení, resp. možnosť hrať po získaní Hry zdarma – voľba po funkcii), ktoré je možné ukončiť tlačidlom Zastaviť.

Turbo režim je možné aktivovať cez tlačidlo **REŽIM TURBO**, valce sa budú točiť rýchlejšie a tlačidlo po aktivovaní zmení názov na **ZAPNUTÝ REŽIM TURBO**, opätovným potvrdením tlačidla sa turbo režim vypne.

#### Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v Eurách na jedno roztočenie sa zobrazuje v poli "**CELKOVÁ STÁVKA**" a je daná súčinom výšky stávky na líniu **STÁVKA NA LÍNIU** a násobiteľa s hodnotou 40 (pevne daná hodnota násobiteľa - počet línií). Výšku stávky na líniu je možné meniť v poradí: 0,01 €, 0,02 €, 0,03 €, 0,04 €, 0,05 €, 0,10 €, 0,25 €, 0,50 €, 1 €, 5 €, 10 €.

#### Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v Eurách v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry je daný súčinom výšky stávky na líniu a násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom WILD) sa musia nachádzať kdekolvek na susediacich valcoch neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

#### DIVOKÝ SYMBOL WILD

Divokým symbolom WILD je symbol „**BOOK of WILDS**“. Divoký symbol **BOOK of WILDS** sa objavuje na všetkých valcoch 1, 2, 3, 4, 5. Symboly **BOOK of WILDS** nahrádzajú vo výherných kombináciách všetky symboly. Za 2 alebo viac symbolov **BOOK of WILDS** na aktívnej výhernej línii sa vypláca samostatná výhra. Tá sa vypláca namiesto výhry za normálne symboly, ak je výherná suma za symboly **BOOK of WILDS** vyššia ako výhra za normálne symboly (symbol **BOOK of WILDS** je súčasťou výhernej línie).

#### BONUS Zosúvajúce sa valce

Všetky symboly v ktorejkoľvek výhernej kombinácii po udelení výhier vybuchnú. Zostávajúce symboly na valcoch padnú nadol, vyplnia medzery vytvorené po odstránení symbolov a nové symboly padnú zhora na valce. To sa nazýva zosúvanie a vytvára nové vlny symbolov. Vlna môže vytvoriť nové výherné kombinácie, spôsobiť nové zosúvanie a vytvoriť novú vlnu. Ak zosúvajúca vlna nevytvorí žiadne nové výhry, ďalšie zosúvanie sa už nevyvolá.

#### BONUS Book of Wilds

Počas ktoréhokoľvek točenia hlavnej hry od vlny 2 (po prvej výhre a zosunutí sa valcov) sa symboly **BOOK of WILDS** môžu rozšíriť o minimálne 1 susediacu pozíciu z miesta, na ktorom sa zobrazili. Správanie sa rozťahujúcich sa symbolov WILD v hlavnej hre je opísané nižšie.

Počas vlny 1 (pri prvom respine) sa symboly **BOOK of WILDS** nerozšíria na ostatné pozície.

Od 2. vlny sa všetky symboly **BOOK of WILDS** na valcoch rozšíria na susediace pozície vľavo (ak je to možné) a zmenia názov na **WILD**.

Od 3. vlny sa všetky symboly **BOOK of WILDS** na valcoch rozšíria na susediace pozície vľavo a dole (ak je to možné) a zmenia názov na **WILD**.

Od 4. vlny sa všetky symboly **BOOK of WILDS** na valcoch rozšíria na susediace pozície vľavo, dole a hore (ak je to možné) a zmenia názov na **WILD**.

Od 5. vlny sa všetky symboly **BOOK of WILDS** na valcoch rozšíria na všetky 4 susediace pozície – vľavo, dole, hore a vpravo (ak je to možné) a zmenia názov na **WILD**.

Počas každej vlny počas hier zdarma sa všetky symboly **BOOK of WILDS** na valcoch rozšíria na všetky 4 susediace pozície – vľavo, dole, hore a vpravo (ak je to možné).

Všetky symboly **BOOK of WILDS** a následne **WILD**, ktoré sú súčasťou výhernej kombinácie, vybuchnú ako ostatné symboly. Symbol **WILD** sa nemôže rozšíriť, ak bol vytvorený z iného rozšíreného symbolu **BOOK of WILDS**.

#### **HRY ZDARMA a FUNKCIA Wave-o-meter**

Meradlo **Wave-o-meter** je stípec s 10 krištáľovými guľami na ľavej strane valcov. Prvá výherná vlna z točenia rozsvieti krištáľovú guľu úplne dole. Každá následná výherná vlna pritlmí aktuálne rozsvietenú krištáľovú guľu a rozsvieti krištáľovú guľu nad ňou. Od 11. výhernej vlny po sebe ostane najvyššie umiestnená krištáľová guľa rozsvietená a už sa nerozsvietia žiadne ďalšie krištáľové guľe.

Meradlo **Wave-o-meter** sa vynuluje na začiatku každého nového točenia. Minimálne 5 po sebe idúcich výherných vln spustí funkciu **HRY ZDARMA**. Počet vln idúcich po sebe určí počet udelených hier zdarma:

Počet po sebe idúcich výhier/vln	Počet udelených hier zdarma
5	8 hier zdarma
6	10 hier zdarma
7	15 hier zdarma
8	20 hier zdarma
9	30 hier zdarma
10 a viac	50 hier zdarma

Kliknutím na tlačidlo **Pokračovať Spustiť** sa zobrazí okno s počtom vyhraných **HIER ZDARMA**. Kliknutím na tlačidlo **POKRAČOVAŤ** spustíte **HRY ZDARMA**.

Počas **HIER ZDARMA** sa valce točia automaticky a výhry sú úmerné Stávke, ktorá spustila **HRY ZDARMA**. Výhra za každé točenie je zobrazená v poli **VÝHRA** v strede pod valcami. Celková výhra v bonusovom kole **HRY ZDARMA** sa zobrazí v poli **CELKOVÝ POČET HIER ZDARMA** napravo pod valcami. Počet zostávajúcich hier zdarma je zobrazený v poli **ZOSTÁVAJÚCE HRY ZDARMA** naľavo pod valcami.

Počas každej vlny v bonusovom kole **HRY ZDARMA** sa všetky symboly **BOOK of WILDS** na valcoch rozšíria na všetky 4 susediace pozície – vľavo, dole, hore a vpravo (ak je to možné).

Po skončení všetkých hier zdarma sa objaví obrazovka so sumárom celkovej výhry. Ťuknutím na tlačidlo **POKRAČOVAŤ** na obrazovke sa vrátite do hlavnej hry.

#### **Limity stávk**

Minimálna stávka do hry: 0,40 € (stávka na líniu 0,01 €)

Maximálna stávka do hry: 400,00 € (stávka na líniu 10,00 €)

Maximálna výhra: 432 210,00 € pri maximálnej stávke 400,00 €.

**Výherná tabuľka**

Násobiteľ výhernej kombinácie k zvolenej stávke na líniu:

<b>SYMBOL</b>	<b>5x</b>	<b>4x</b>	<b>3x</b>	<b>2x</b>
<b>Zlatá postava</b>	750	100	20	5
<b>Modrá postava</b>	300	75	15	-
<b>Zelená postava</b>	300	60	15	-
<b>Fialová postava, Červená postava</b>	150	30	5	-
<b>Zlatý amulet</b>	125	20	5	-
<b>Zelený amulet, Modrý amulet</b>	75	15	4	-
<b>Fialový amulet, Červený amulet</b>	50	12	3	-
<b>BOOK of WILD (wild)</b>	750	100	20	5